

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mi lesz a kiegyezéssel?

Mikor Bécsben a birodalmi gyűlésen pofkodtak és egymást kiabálták a képviselők, és megtörtént az a hallatlan botrány, hogy rendőrség csinált rendet a népképviselőházban, megirtam e lap hasábjain, hogy jó ideig ez lesz a rendes állapot Bécsben, valahányszor a reichsrath összejön.

zának lármat csapni valakinek, mint más házában; a lármat csapók szelleme is merészebb, ha érzik, hogy a ház falain kívül velük van a közönség, mintha azt tudják, hogy ellenük van.

szágnak nincs joga arról értesülni, hogy mielő állnak ez adatok? Szomorú szívvel vallok be, hogy a közvélemény egykedvűsége látszólag igazad a kormányk: de az egykedvűség csak mulckony tünet lehet s az ország érdeke nem egy nemzedék tulajdonát képezi: nem oly tulajdon ez, melyet egy nemzedék egykedvűsége eljásztat.

ünnepe alkalmából. A párt ezután a következő szöveget táviratot küldte az olasz nemzethez: Az olasz képviselőház elnökének, Rómába. Az országgyűlési függetlenségi párt értekezlete megemlékezvén a két nemzet közt fennálló rokonszenvről és tekintve a két nemzet szövettségét, üdvözli az olasz parlamentet a nagy olasz nemzeti ünnepek alkalmából és kívánja az olasz hon nagyságát és boldogságát.

hány hó előtt itt és itt lakott. (Készler is keresett, míg megtalált, és nem árt a rendőrségre idézetelt. Pedig szerény egyetemi hallgató voltam csupán). Valami tévedés volt a bejelentés czélján, az iránt kellett adnom felvilágosítást. Mert harmadnapra már tudták a rendőrség, hogy másodszor lakom a városban, s össze is hasonlították az akkori bejelentést a mostanival.

gyűlésnek. A birodalmi gyűlésen pofkodtak és egymást kiabálták a képviselők, és megtörtént az a hallatlan botrány, hogy rendőrség csinált rendet a népképviselőházban, megirtam e lap hasábjain, hogy jó ideig ez lesz a rendes állapot Bécsben, valahányszor a reichsrath összejön.

Legyen azonban ez egy, a hogy lesz, tény az, hogy semmi kilátás nincs arra, hogy meg e hónapban a nemzetiségi surlódások annyira el lesznek simíthatók, hogy a bécsi országgyűlésen tárgyalni lehessen állami ügyekről.

Előtem tisztán áll a játék: akár lesz obstrukció Bécsben, akár nem, a kiegyezést elő fogják terjeszteni: ha másképp nem: fel fog állni valaki a pokoli lármban és senki által nem hallott betérésztést fog tenni; így majd a formának elég lesz téve s azután várhatunk az év végéig.

Ezután Kossuth Ferencz felszólította a pártot, hogy az appropriációs vitánál vegyen részt és tekintetben az értekezlet határozata folytán felszólítás intézetik az összes partiakhoz, hogy az appropriációs vitánál legyenek jelen és szólnak nekik. Végül Pechler Győző a ki na a jegyzőkönyvet vezette bejelenté, hogy a pénzügyi tárca által a dohány- és osztályorszájak tételéről felszólal.

Mi, elkápraltva nemzeti dőlgyűlések szerelmesei által, a szabadság országok szeretik hirdetni ezt a mienket. Szabadevűség politikáinknak a bázisa, maga az uralkodó párt sulyt helyez rá, hogy meg nevében is benne legyen a szabadevű jelző. De ez ép akkora hazugság, mint a többi, a melytől a publikumot tele tömök. Magyarországon egyeni szabadság századok óta nem volt soha. A nemek szabad volt, és ur volt, a szegény ember el volt nyomva. Negyvenévelezeren azt mondom a nemzeti osztály: osszunk meg szabadságunkat a nem nemekkel. De ellenkezőleg történt. Ezeknek a szolgáltság vittük magunkra válamennyien.

Tudhatta mindenki, hogy a szlávok, a kik az elnyomás homályából kijutottak az akotmányos élet verőfényes és életető tere, nem fognak egyhamar eladni ismét: de ellenkezőleg, nemzeti vágyaikat a világság és élet csak növelni fogja.

Meglehet azonban, hogy felül fog kerelkedni az ösztön, mely szomszédainkat arra készíti, hogy felfüggeszessék a beviszályt, míg a magyart kopasztani lehet: mert a zseb nagy hatalom, és úgy hat, mint a hideg víz a lázas agyakra.

Előtelem tisztán áll a játék: akár lesz obstrukció Bécsben, akár nem, a kiegyezést elő fogják terjeszteni: ha másképp nem: fel fog állni valaki a pokoli lármban és senki által nem hallott betérésztést fog tenni; így majd a formának elég lesz téve s azután várhatunk az év végéig.

A kereskedelmi miniszter kitüntetésé. A király — mint ma számunkban már közöltük — a kereskedelemügyi miniszternek az első oszt. vaskoronarendet adományozta. Az erről szólo királyi kezzirat, a melyet ma közöl a hivatalos lap, a következő: A szendelyem körüli magyart miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott magyart miniszterelnököm előterjesztése folytán báro Daniel Ernő kereskedelemügyi magyart miniszteremnek, kiváló szolgálatai elismerésül, első osztályu vaskoronarendet díjmentesen adományozom.

Magyarországban ma csak három fajta embernek van biztosítva az egyeni szabadság. Egyik az országgyűlési képviselő. A másik a pap, feltéve, hogy nem a néppártok tartozik és ellenkező politikai mozgalmakba nem arja magát. Harmadik a katona.

Tudhatta mindenki, hogy a szlávok, a kik az elnyomás homályából kijutottak az akotmányos élet verőfényes és életető tere, nem fognak egyhamar eladni ismét: de ellenkezőleg, nemzeti vágyaikat a világság és élet csak növelni fogja.

Meglehet azonban, hogy felül fog kerelkedni az ösztön, mely szomszédainkat arra készíti, hogy felfüggeszessék a beviszályt, míg a magyart kopasztani lehet: mert a zseb nagy hatalom, és úgy hat, mint a hideg víz a lázas agyakra.

Előtelem tisztán áll a játék: akár lesz obstrukció Bécsben, akár nem, a kiegyezést elő fogják terjeszteni: ha másképp nem: fel fog állni valaki a pokoli lármban és senki által nem hallott betérésztést fog tenni; így majd a formának elég lesz téve s azután várhatunk az év végéig.

A kereskedelmi miniszter kitüntetésé. A király — mint ma számunkban már közöltük — a kereskedelemügyi miniszternek az első oszt. vaskoronarendet adományozta. Az erről szólo királyi kezzirat, a melyet ma közöl a hivatalos lap, a következő: A szendelyem körüli magyart miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott magyart miniszterelnököm előterjesztése folytán báro Daniel Ernő kereskedelemügyi magyart miniszteremnek, kiváló szolgálatai elismerésül, első osztályu vaskoronarendet díjmentesen adományozom.

Magyarországban ma csak három fajta embernek van biztosítva az egyeni szabadság. Egyik az országgyűlési képviselő. A másik a pap, feltéve, hogy nem a néppártok tartozik és ellenkező politikai mozgalmakba nem arja magát. Harmadik a katona.

Tudhatta mindenki, hogy a szlávok, a kik az elnyomás homályából kijutottak az akotmányos élet verőfényes és életető tere, nem fognak egyhamar eladni ismét: de ellenkezőleg, nemzeti vágyaikat a világság és élet csak növelni fogja.

Meglehet azonban, hogy felül fog kerelkedni az ösztön, mely szomszédainkat arra készíti, hogy felfüggeszessék a beviszályt, míg a magyart kopasztani lehet: mert a zseb nagy hatalom, és úgy hat, mint a hideg víz a lázas agyakra.

Előtelem tisztán áll a játék: akár lesz obstrukció Bécsben, akár nem, a kiegyezést elő fogják terjeszteni: ha másképp nem: fel fog állni valaki a pokoli lármban és senki által nem hallott betérésztést fog tenni; így majd a formának elég lesz téve s azután várhatunk az év végéig.

A kereskedelmi miniszter kitüntetésé. A király — mint ma számunkban már közöltük — a kereskedelemügyi miniszternek az első oszt. vaskoronarendet adományozta. Az erről szólo királyi kezzirat, a melyet ma közöl a hivatalos lap, a következő: A szendelyem körüli magyart miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott magyart miniszterelnököm előterjesztése folytán báro Daniel Ernő kereskedelemügyi magyart miniszteremnek, kiváló szolgálatai elismerésül, első osztályu vaskoronarendet díjmentesen adományozom.

Magyarországban ma csak három fajta embernek van biztosítva az egyeni szabadság. Egyik az országgyűlési képviselő. A másik a pap, feltéve, hogy nem a néppártok tartozik és ellenkező politikai mozgalmakba nem arja magát. Harmadik a katona.

Tudhatta mindenki, hogy a szlávok, a kik az elnyomás homályából kijutottak az akotmányos élet verőfényes és életető tere, nem fognak egyhamar eladni ismét: de ellenkezőleg, nemzeti vágyaikat a világság és élet csak növelni fogja.

Meglehet azonban, hogy felül fog kerelkedni az ösztön, mely szomszédainkat arra készíti, hogy felfüggeszessék a beviszályt, míg a magyart kopasztani lehet: mert a zseb nagy hatalom, és úgy hat, mint a hideg víz a lázas agyakra.

Előtelem tisztán áll a játék: akár lesz obstrukció Bécsben, akár nem, a kiegyezést elő fogják terjeszteni: ha másképp nem: fel fog állni valaki a pokoli lármban és senki által nem hallott betérésztést fog tenni; így majd a formának elég lesz téve s azután várhatunk az év végéig.

A kereskedelmi miniszter kitüntetésé. A király — mint ma számunkban már közöltük — a kereskedelemügyi miniszternek az első oszt. vaskoronarendet adományozta. Az erről szólo királyi kezzirat, a melyet ma közöl a hivatalos lap, a következő: A szendelyem körüli magyart miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott magyart miniszterelnököm előterjesztése folytán báro Daniel Ernő kereskedelemügyi magyart miniszteremnek, kiváló szolgálatai elismerésül, első osztályu vaskoronarendet díjmentesen adományozom.

Magyarországban ma csak három fajta embernek van biztosítva az egyeni szabadság. Egyik az országgyűlési képviselő. A másik a pap, feltéve, hogy nem a néppártok tartozik és ellenkező politikai mozgalmakba nem arja magát. Harmadik a katona.

Tudhatta mindenki, hogy a szlávok, a kik az elnyomás homályából kijutottak az akotmányos élet verőfényes és életető tere, nem fognak egyhamar eladni ismét: de ellenkezőleg, nemzeti vágyaikat a világság és élet csak növelni fogja.

Meglehet azonban, hogy felül fog kerelkedni az ösztön, mely szomszédainkat arra készíti, hogy felfüggeszessék a beviszályt, míg a magyart kopasztani lehet: mert a zseb nagy hatalom, és úgy hat, mint a hideg víz a lázas agyakra.

Előtelem tisztán áll a játék: akár lesz obstrukció Bécsben, akár nem, a kiegyezést elő fogják terjeszteni: ha másképp nem: fel fog állni valaki a pokoli lármban és senki által nem hallott betérésztést fog tenni; így majd a formának elég lesz téve s azután várhatunk az év végéig.

A kereskedelmi miniszter kitüntetésé. A király — mint ma számunkban már közöltük — a kereskedelemügyi miniszternek az első oszt. vaskoronarendet adományozta. Az erről szólo királyi kezzirat, a melyet ma közöl a hivatalos lap, a következő: A szendelyem körüli magyart miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott magyart miniszterelnököm előterjesztése folytán báro Daniel Ernő kereskedelemügyi magyart miniszteremnek, kiváló szolgálatai elismerésül, első osztályu vaskoronarendet díjmentesen adományozom.

Magyarországban ma csak három fajta embernek van biztosítva az egyeni szabadság. Egyik az országgyűlési képviselő. A másik a pap, feltéve, hogy nem a néppártok tartozik és ellenkező politikai mozgalmakba nem arja magát. Harmadik a katona.

Tudhatta mindenki, hogy a szlávok, a kik az elnyomás homályából kijutottak az akotmányos élet verőfényes és életető tere, nem fognak egyhamar eladni ismét: de ellenkezőleg, nemzeti vágyaikat a világság és élet csak növelni fogja.

Meglehet azonban, hogy felül fog kerelkedni az ösztön, mely szomszédainkat arra készíti, hogy felfüggeszessék a beviszályt, míg a magyart kopasztani lehet: mert a zseb nagy hatalom, és úgy hat, mint a hideg víz a lázas agyakra.

Előtelem tisztán áll a játék: akár lesz obstrukció Bécsben, akár nem, a kiegyezést elő fogják terjeszteni: ha másképp nem: fel fog állni valaki a pokoli lármban és senki által nem hallott betérésztést fog tenni; így majd a formának elég lesz téve s azután várhatunk az év végéig.

A kereskedelmi miniszter kitüntetésé. A király — mint ma számunkban már közöltük — a kereskedelemügyi miniszternek az első oszt. vaskoronarendet adományozta. Az erről szólo királyi kezzirat, a melyet ma közöl a hivatalos lap, a következő: A szendelyem körüli magyart miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott magyart miniszterelnököm előterjesztése folytán báro Daniel Ernő kereskedelemügyi magyart miniszteremnek, kiváló szolgálatai elismerésül, első osztályu vaskoronarendet díjmentesen adományozom.

Magyarországban ma csak három fajta embernek van biztosítva az egyeni szabadság. Egyik az országgyűlési képviselő. A másik a pap, feltéve, hogy nem a néppártok tartozik és ellenkező politikai mozgalmakba nem arja magát. Harmadik a katona.

Tudhatta mindenki, hogy a szlávok, a kik az elnyomás homályából kijutottak az akotmányos élet verőfényes és életető tere, nem fognak egyhamar eladni ismét: de ellenkezőleg, nemzeti vágyaikat a világság és élet csak növelni fogja.

Meglehet azonban, hogy felül fog kerelkedni az ösztön, mely szomszédainkat arra készíti, hogy felfüggeszessék a beviszályt, míg a magyart kopasztani lehet: mert a zseb nagy hatalom, és úgy hat, mint a hideg víz a lázas agyakra.

Előtelem tisztán áll a játék: akár lesz obstrukció Bécsben, akár nem, a kiegyezést elő fogják terjeszteni: ha másképp nem: fel fog állni valaki a pokoli lármban és senki által nem hallott betérésztést fog tenni; így majd a formának elég lesz téve s azután várhatunk az év végéig.

A kereskedelmi miniszter kitüntetésé. A király — mint ma számunkban már közöltük — a kereskedelemügyi miniszternek az első oszt. vaskoronarendet adományozta. Az erről szólo királyi kezzirat, a melyet ma közöl a hivatalos lap, a következő: A szendelyem körüli magyart miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott magyart miniszterelnököm előterjesztése folytán báro Daniel Ernő kereskedelemügyi magyart miniszteremnek, kiváló szolgálatai elismerésül, első osztályu vaskoronarendet díjmentesen adományozom.

Magyarországban ma csak három fajta embernek van biztosítva az egyeni szabadság. Egyik az országgyűlési képviselő. A másik a pap, feltéve, hogy nem a néppártok tartozik és ellenkező politikai mozgalmakba nem arja magát. Harmadik a katona.

Tudhatta mindenki, hogy a szlávok, a kik az elnyomás homályából kijutottak az akotmányos élet verőfényes és életető tere, nem fognak egyhamar eladni ismét: de ellenkezőleg, nemzeti vágyaikat a világság és élet csak növelni fogja.

Meglehet azonban, hogy felül fog kerelkedni az ösztön, mely szomszédainkat arra készíti, hogy felfüggeszessék a beviszályt, míg a magyart kopasztani lehet: mert a zseb nagy hatalom, és úgy hat, mint a hideg víz a lázas agyakra.

Előtelem tisztán áll a játék: akár lesz obstrukció Bécsben, akár nem, a kiegyezést elő fogják terjeszteni: ha másképp nem: fel fog állni valaki a pokoli lármban és senki által nem hallott betérésztést fog tenni; így majd a formának elég lesz téve s azután várhatunk az év végéig.

A kereskedelmi miniszter kitüntetésé. A király — mint ma számunkban már közöltük — a kereskedelemügyi miniszternek az első oszt. vaskoronarendet adományozta. Az erről szólo királyi kezzirat, a melyet ma közöl a hivatalos lap, a következő: A szendelyem körüli magyart miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott magyart miniszterelnököm előterjesztése folytán báro Daniel Ernő kereskedelemügyi magyart miniszteremnek, kiváló szolgálatai elismerésül, első osztályu vaskoronarendet díjmentesen adományozom.

Magyarországban ma csak három fajta embernek van biztosítva az egyeni szabadság. Egyik az országgyűlési képviselő. A másik a pap, feltéve, hogy nem a néppártok tartozik és ellenkező politikai mozgalmakba nem arja magát. Harmadik a katona.

Tudhatta mindenki, hogy a szlávok, a kik az elnyomás homályából kijutottak az akotmányos élet verőfényes és életető tere, nem fognak egyhamar eladni ismét: de ellenkezőleg, nemzeti vágyaikat a világság és élet csak növelni fogja.

Meglehet azonban, hogy felül fog kerelkedni az ösztön, mely szomszédainkat arra készíti, hogy felfüggeszessék a beviszályt, míg a magyart kopasztani lehet: mert a zseb nagy hatalom, és úgy hat, mint a hideg víz a lázas agyakra.

Előtelem tisztán áll a játék: akár lesz obstrukció Bécsben, akár nem, a kiegyezést elő fogják terjeszteni: ha másképp nem: fel fog állni valaki a pokoli lármban és senki által nem hallott betérésztést fog tenni; így majd a formának elég lesz téve s azután várhatunk az év végéig.

A kereskedelmi miniszter kitüntetésé. A király — mint ma számunkban már közöltük — a kereskedelemügyi miniszternek az első oszt. vaskoronarendet adományozta. Az erről szólo királyi kezzirat, a melyet ma közöl a hivatalos lap, a következő: A szendelyem körüli magyart miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott magyart miniszterelnököm előterjesztése folytán báro Daniel Ernő kereskedelemügyi magyart miniszteremnek, kiváló szolgálatai elismerésül, első osztályu vaskoronarendet díjmentesen adományozom.

Magyarországban ma csak három fajta embernek van biztosítva az egyeni szabadság. Egyik az országgyűlési képviselő. A másik a pap, feltéve, hogy nem a néppártok tartozik és ellenkező politikai mozgalmakba nem arja magát. Harmadik a katona.

csak a gonoszokra. A ki sértve érzi magát, menjen panna...

A 48-iki sajtótörvény minden magyar polgárnak megadja a jogot...

Gyönyörű jog ez — papírom. Igénybe is veheti ezt a jogot mindenki...

Ennél a Schmitttel sokkal veszedelmesebb tanácsok hirdet Oroszországban...

Mert hát rettenetes nótákat fűtyölnek máma ebben az országban...

Nincs itt már se jog, se törvény, se szabadság.

En a magam biztonságát — mikor e sorokat írom — nem a törvényben keresem...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 2-án.

Rövidke kis ülést tartott ma a képviselőház. Szeged az alig egy óráig...

Ennek a kijelentésnek a derős hatása alatt morzsolják le azután az összes tetteket.

Az ülés végén Boda Vilmos terjesztette elő a múlt hetről...

Holnap a pénzügyi költségvetés tárgyalására kerül a sor.

Elnökö: Szilágyi Deszö, Jegyzők: Perczel Benó, Molnár Antal és Rakovszky István.

A kormány részéről jelen voltak: báró Bánffy Deszö miniszterelnök...

A múlt évi jegyzőkönyve hitelesítették.

Bars vármegye közönségének feliratát bemutatja a gyámügyi és gondnoksági ügyek rendezéséről szóló 1877. évi XX. törvény...

Palk Lajos: Az igazoló állandó bizottság részéről jelent, hogy Május 1. napján...

Szerb György előadta ismertetést a költségvetésről. De ez nem elég...

Májor Ferenx: Elismeréssel szól a honvédség kiépítéséről. De ez nem elég...

Elnökö a vitát bezárja. Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter: Kétségtelenül tartom...

A csapattal az egészségügyi dolgokat és a rögömi segélynyújtást szem előtt tartják...

Ennél többet tenni alig lehet, mert melótáznak tudni, hogy a rövid szolgálattól...

A mi a csendőrség kiállítását illeti, a csendőrség kiépítése oly módon történik...

Hogy később is részletesül ilyen speciális oktatásban, az alig lehetséges...

A mi a vallásosságot illeti, tökéletesen igaz van a t. képviselő úrnak...

Az a katonaságnál a vallásosságra nem tekintenek, mert a katonaságnál...

Májor Ferenx: Jobb, ha kapuzásus, mintha szocialista van abban a katonában!

Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter: Hogy a katonák közt szocialista van...

Májor Ferenx: Nemesek! A honvédség kiépítését illetően...

T. haz! Mennyire komoly fogás nem tetteit a költségvetés ellen...

Az a többsége elfogadja. A honvédség kiépítését illetően...

Májor Ferenx: Nemesek! A honvédség kiépítését illetően...

Az a többsége elfogadja. A honvédség kiépítését illetően...

Az a többsége elfogadja. A honvédség kiépítését illetően...

Következik az interpelláció. Boda Vilmos: A magyar nemzet örösi küzdelmek árán szerzte meg a közbizalmat...

Ezen eljárások közül csupán kétszázötven kiváncsi ki-terjeszkedik...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Következik az interpelláció. Boda Vilmos: A magyar nemzet örösi küzdelmek árán szerzte meg a közbizalmat...

Ezen eljárások közül csupán kétszázötven kiváncsi ki-terjeszkedik...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Lyzszo tárgyjában. (Valamennyi törvényhatóságának Budapesti közlése.) Az országban mind veszélyesebb mértékben terjed a szocialista mozgalom...

Ezen eljárások közül csupán kétszázötven kiváncsi ki-terjeszkedik...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

hogy a szociálizmussal gyarmaton csendőrséget. A kormányhoz feltérjesztés...

Jeleni az alispán, engedélyeztetve, csak a mozgalom indult munk...

Ennél a Schmitttel sokkal veszedelmesebb tanácsok hirdet Oroszországban...

Mert hát rettenetes nótákat fűtyölnek máma ebben az országban...

Nincs itt már se jog, se törvény, se szabadság.

En a magam biztonságát — mikor e sorokat írom — nem a törvényben keresem...

Rövidke kis ülést tartott ma a képviselőház. Szeged az alig egy óráig...

Ennek a kijelentésnek a derős hatása alatt morzsolják le azután az összes tetteket.

Az ülés végén Boda Vilmos terjesztette elő a múlt hetről...

Holnap a pénzügyi költségvetés tárgyalására kerül a sor.

Elnökö: Szilágyi Deszö, Jegyzők: Perczel Benó, Molnár Antal és Rakovszky István.

A kormány részéről jelen voltak: báró Bánffy Deszö miniszterelnök...

A múlt évi jegyzőkönyve hitelesítették.

Bars vármegye közönségének feliratát bemutatja a gyámügyi és gondnoksági ügyek rendezéséről...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...

Az egyik az, hogy a fővárosi rendőrség a szocialista munkásokkal lakásait...





SARNOK. ... a valóság, hogy a ...

adnokság alatt. ... a költészet miatt ...

1895. évi november ... városban Csajági ...

1896. évi február ... a legutóbbi ...

1897. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

1898. évi március ... a legutóbbi ...

Prága, március 2. (Az Egyetértés tudósítója ...)

Berlin, március 2. A birodalmi gyűlés ...)

Páris, március 2. A szenátusi 'Union rebuili- ...)

Bukarest, március 2. A kamara ma 107 ...)

Róma, március 2. A szenátus 71 szóval ...)

Konstantinápoly, március 2. Az orosz- ...)

Támadás egy török bárka ellen. ...)

A krétai kérdés. ...)

Szerencsekivánatok a görög ...)

A közönség köréből. ...)

BOGDÁN JÓZSEF ...)

KÖZGAZDASÁG. ...)

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. ...)

Magyarország Gréneland-sziget ...)

havi behozatal mennyisége tehát körülbelül az 1897. ...)

A déli vasút pénzügyi tervel. Az osztrák ...)

Előmondatok az eszaki. A kereskedelmi ...)

Déli vasút. A Budapest déli vasútról ...)

Első o. általános baleset ellen biztosító ...)

A községi munkásszolgálatok szervezése ...)

Magyar beruházási kölcsön. A 3/2%-os ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

nagyb. munkálatai áprilisban lesznek megindíthatók, ...)

Az országos állatvásárok forgalma. A m. kir. ...)

A Budapesti központi tejszövetkezet ...)

A Bécs városi sorajlélye tegnapi húzódás ...)

Az egyházi művelődési (bazilika) nyereség- ...)

SORSOLÁS. ...)

Magyar beruházási kölcsön. A 3/2%-os ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

természeti bank 104.50-104.75-ig, magyar ...)

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. ...)

Gabonatorzsde. ...)

Hivatalos effektív-árak. ...)

Magyar beruházási kölcsön. A 3/2%-os ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

reskedelmi bank 104.50-104.75-ig, magyar ...)

Utótőzsde. ...)

Prémiumtűzlet. Osztrák hitelrészvény ...)

Szertes kereskedelmi csarnok. ...)

Magyar beruházási kölcsön. A 3/2%-os ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

Magyar jótételező bank. Az igazgatóság ...)

967,75. osztrák-magyar bank 928. —, déli vasút részvénye 30. —, dugógyártás társulat 449. —, dohányrészvény 135,25. cs. és ker. v. art. 5,69. német bankjárnok 58,70. 4,29. osztrák bankjárnok 102,40. osztrák bankjárnok 102,80. 1864. sorsjegy 193. —, osztrák hitelintézet részvény 365,37. unió-bank részvény 303,50. osztrák Länderbank 219,50. osztrák-magyar államvasút 340,25. elbavói vasút 263. —, alpesi részvény 152. —, 20 frankos arany 9,53. londoni váltó 120 1/2. bécsi Tramway 518. —. Gyengébb.

Délutáni maganforgalom. Bécs, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdé zárlata után a délutáni maganforgalomban maradt. Osztrák hitelrészvény 365,50. magyar hitelbank 388. —, angol-osztrák bank 161,75. bank-egyesület 267,50. Unióbank 303,50. Länderbank 219,50. osztrák-magyar államvasút 340,25. elbavói vasút 263. —, eszaki vasút 250,25. tőkés dohányrészvény 135,25. rumuniarany vasmű 247,75. alpesi bányarészvény 151,60. májusi járadék 102,55. magyar koronajáradék 99,60. török sorsjegy 59,10. német bíróalmi marka 58,72. ulmó 58,73.

BÉCSI GABONATÖZSDE. Bécs, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma nyugodt irányzatot követett. A szilárd magot főzvény ára 11,44. 11,42 forint, ros tavaszra 8,83. 8,82 forint, zab tavaszra 6,90 forint, tengeri májusi-júnusi 5,66. 5,68 forint, tengeri július-augusztusi 5,77 forint.

Délutáni teljesen üdültelen volt a tőzsdé. E mellett az irányzat tartott volt és a jegyzések nem változtak. — Kötetlet: buza tavaszra 11,93 forint, ros tavaszra 8,82 forint, zab tavaszra 6,98 forint, tengeri májusi-júnusi 5,68 forint.

A Készletgazdálkodás is üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

KÜLFÖLDI ÉRTEKTOZSDEK. Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

Berlin, márc. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé ma esősé üdültelen volt. Jelentősebb károk nem kerültek feljegyzésre. — Szesz üdültelen. Kész kontingentit szesz jegyz 20 — 20,30 frtot.

KÜLFÖLDI ARÚTÖZSDEK.

Prága, márc. 2. Nyerscukor készár Auszsigban 12,62 1/2, áprilisra 12,67 1/2, finomított készár Prágában 36 1/2, forint.

Triest, márc. 2. Az északkeleti üdültelen, centrifugál-pilés készár 13 1/4 — 14 1/4, forint, májusra 14 — 14 1/4, forint, júniusra 13 — 13 1/4, forint. Szesz áprilisra 11 frt, április-májusra 10 1/2, májusi frt. Bors (singapore) 51,50 — 52,50 frt. Disznózsír 36 — 38 frt.

Hamburg, márc. 2. Nyerscukor márciusra 9,21, áprilisra 9,35, májusra 9,45, júniusra 9,52, júliusra 9,60, augusztusra 9,67, szeptember-októberre 9,50, novemberre 9,50, decemberre 9,55, január 9,62, február 9,70, március 9,70 kilogrammonként.

Hamburg, márc. 2. Kávé márciusra 30 1/4, májusra 30 1/2, szeptemberre 31 1/4, decemberre 31 1/4, fillér fontonként.

Hamburg, márc. 1. Petroleum tartott, helyben 5,70 marka.

Antwerpen, márc. 1. Petroleum husse, 15,87 frank.

Páris, márc. 1. Nyerscukor (88 fok) készár 28,75 — 29,25 frank, tartott, fehérek cukor márciusra 32 frank, áprilisra 32,25 frank, szilárd, májusi négy hónapra 32,75 frank, októbertől négy hónapra 30,37 1/2 frank. Finomított készár 102 — 102,50 frank.

Páris, márc. 2. Buza, liszt, alás és szesz nyugodt. Idő: esős.

Pétóváry, márc. 1. Buza márciusra 6,80. Bors idő-üzlet. Liverpool, márc. 1. Bors 1/2 — 1 pennyvel, tengeri 3/4 pennyvel drágább. Liszt változatlan. Zipsőresz. Bréma, márc. 1. Petroleum helyben 5,75 marka.

Kávé márciusra 36 1/2, négy hónapra 37 1/2, forint.

Külföldi arúttözsde társulata. Szentesi Aranyalm nem pészára 100 márc. v. 53 frt 75 kr 100 frt v. 47 frt 55 cr.

Table with columns: Május 2., Ár-folyam, Ruda post. egyenleg, Különb. az utolsó zárlathoz (oszt. értékek).

Table with columns: Május 2., Ár-folyam, Ruda post. egyenleg, Különb. az utolsó zárlathoz (oszt. értékek).

Table with columns: Május 2., Ár-folyam, Ruda post. egyenleg, Különb. az utolsó zárlathoz (oszt. értékek).

Table with columns: Május 2., Ár-folyam, Ruda post. egyenleg, Különb. az utolsó zárlathoz (oszt. értékek).

Table with columns: Május 2., Ár-folyam, Ruda post. egyenleg, Különb. az utolsó zárlathoz (oszt. értékek).

Table with columns: Május 2., Ár-folyam, Ruda post. egyenleg, Különb. az utolsó zárlathoz (oszt. értékek).

Table with columns: Május 2., Ár-folyam, Ruda post. egyenleg, Különb. az utolsó zárlathoz (oszt. értékek).

Kivonat a hiv. lap márc. 2. számából.

Arveresek a vároiban. Sternberg Armin 310 frt. márciusra 3. IV. ker. koronaherceg-utca 6. sz. Friedländer Zsigmond 983 frt. becs. március 3. II. ker. retek-utca 28. sz. Pascu Sándor 605 frt. becs. március 4. VIII. ker. József-körút 36. sz. Lemberger Mr 902 frt. becs. március 3. VI. ker. felföld-erdős 38. sz. Klein Benjámin 324 frt. becs. március 3. VII. ker. Kertész-utca 52. sz. Singer Lázár és fia 1409 frt. becs. március 3. VI. ker. lovak-utca 6. sz. Zadrilla Vilmos 353 frt. becs. március 3. VI. ker. Csengery-utca 74. sz. Szanyi Gyula 674 frt. becs. március 9. IX. ker. Kinnai-utca 27. sz. Sebezi Géza 653 frt. becs. március 3. VII. ker. dohány-utca 74. sz. Pohl Károly 919 frt. becs. március 3. VI. ker. Podmánczy-utca 27. sz. Libau Frigyes 782 frt. becs. március 11. VII. ker. sip-utca 10. sz. Lija Bobula János 2359 frt. becs. március 4. VIII. ker. József-körút 11. sz. Eisenstiller Zsigmond 352 frt. becs. március 3. VI. ker. Klótid-utca 18. sz. Vildika János 660 frt. becs. március 3. Szalai és Ehrenthal 6000 frt. becs. március 7. V. ker. alkotmány-utca 22. sz. Feleli Miksa 5018 frt. becs. ingatl. április 18. V. ker. alkotmány-utca 22. sz.

Arveresek a vidéken. Junger Adolf 900 frt. becs. március 4. Ujpest. Szebe Vince 910 frt. becs. március 3. Alsó-Dabas (Ocsa). Bernáth László 2010 frt. becs. ingatl. március 8. Arad. Darannd szil. Kutrovich Elia 217 frt. becs. március 4. Ujpest. Lóvi Matyas 6580 frt. becs. március 10. Szent-György-Abrány (N-Kálló). Tóth Miksa 2820 frt. becs. március 3. Tápó-Sáp. (Monor) Rozenthal Jónás 20000 frt. becs. ingatl. március 13. Kőrösrév. (M-Szeged) Kőrösi György 6000 frt. becs. ingatl. március 13. Doboz. Zahonyi József 1798 frt. becs. ingatl. március 29. Czigled. Rossz szil. Klatis Iona 10000 frt. becs. ingatl. április 22. Valkány. (N-Szent-Miklós). Heller Mr 4890 frt. becs. ingatl. március 15. Turzovka. (Zsolna). Nagy Bela 10000 frt. becs. ingatl. március 24. Solt. (D-Vesce) Bogdanovics Andromk 8000 frt. becs. ingatl. május 20. Mehádia. (Orsova). Makari János 6000 frt. becs. ingatl. március 29. T-Szarvas. (Tas) Janczyk Athanas 6000 frt. becs. ingatl. március 29. T. Tel. De. Hódik János 6930 frt. becs. ingatl. március 31. Ada. (Zenta). Seinsinger Ede 2685 frt. becs. ingatl. május 10. Zsolna. Schneider Jozsef 6510 frt. becs. ingatl. március 30. Mőzon (Szeged). Heut Ed 8340 frt. becs. március 14. Nagy-Érőken. (Nyitra). Maláricsk Pal 615 frt. becs. március 4. Horvát Samuel és fia 2302 frt. becs. március 7. Kolozsvár. Gause Viktor 379 frt. becs. március 3. Bekasmejer.

Csődmegnyitás. A bírósági kir. törvényszék részéről Sinyavger testvérek kereskedő cég ellen. Csődtulaj Stajer Gyula törvényszéki bíró, főmegjndokul dr. Stern Salamon, helyettesül dr. Székely Antal budapesti ügyvédek vezettek ki. Bejelentési határidő március 29.

Csődmegnyitás. A zala-egerszegi törvényszék részéről Fleischnann Ignác zala-szent-grothi kereskedő ellen a csőd megszüntetési.

Szerkesztői üzenetek. Multiszámi úrnő. M-Szept. Honnan vette azt a hiedelmét nagysád, hogy a rendőrség tulkápaival szemben csak a kormánytól néki veszi tartózkodása a sájtó? Ez határozottan nem így van, hanem a rendőrség által megadott határidőn belül, ha nem adja meg a szükséges pénzt, a rendőrség eléri, mert a ki a törvényesítést a B. Roszkal szemben büntetlenül elköveti, az holnap, ha úgy fordul, massal is meheteti ugyanazt.

P. K. H. Levél. melyben március 15-ki alkalmi verset közöl. A rendőrség eljegyzéséről. P. K. H. S. A halálra a biztosítási szerződést, mely több ezer szál s abban nincs kivétel, hogy bizonyos esetben az felvonható, akkor per utján okvetlenül be fogják onni hajjami a határokozás díjakát. Itt csak a mellányos egység szerződés szerinti más.

Z. M. Nem közöltél. B. O. A víz alatti tárgyak lefotografálása nem mese. Bontant felt ezzel kísérletek és pedig a tenger tenéken s az előlított fotografák igen szépen sikerült. Az eljárás persze egy kis előkészülettel kíván kit. feladatot követel. A megvalósítás elég egyszerű. A tárgyat, amelyet a fotográfus kamrára úgy kinyitni, hogy a sugarak a lenevőre hatolhassanak, de víz ne hatoljon be. A világosságot úgy teremtik meg, hogy egy tömbe oxigén töltött s ezzel összekötöttékkel áll egy üvegábrán, a melyben a lámpa volt a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek. pillanatilal járval s a tőzsdé. A víz szelvénye gumóval lezárva van s ha megszorítottá, belőle magzati darabok hulltak a lámpába s ezek az oxigén palnákat fényt szórta s a víztömbben keresztül is. Hogy pedig víz ne hatolhasson a kamrába, erre egészen új szerkesztést készítettek.

1898 Túlátó... Japán herceg... A GANZ és TÁRSA... Budapesti ár- és értéktőzsde...

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. március 2. Table with multiple columns for various goods and their prices.

Ertekpapirok... Table listing various securities, bonds, and their market values.

Vertical text on the left side of the bottom section, including names and possibly dates.

A GANZ és TÁRSA vasöntő és gépgyár részvénytársulat Budapest... NAPIREND: 1. Az 1897. évi mérleg előterjesztése...

MAGYAR KÖNYVTÁR RADÓ ANTAL... Nagyszabású új gyűjteményes vállalat, mely jó könyveket a lehető legolcsóbb áron hoz forgalomba...

BUTOR... PATYI KÁLMÁN és TIVADAR... Budapest, IV. Kossuth Lajos-utca 11. szám földszint.

Elvesztett és meggyengült férfierő... Dr. MÜLLER főtörzsorvos-féle injekció és labdacok

HA BETEG A NŐ... VÉRTÖLTŐSÉG... VÁRADI-fele gyógyszerár Szolyvárhársfalva.

GUMMI... és halálhőz óvzserk... Pártos Béla kötszerszék Budapest, Múzeum-körút 17.

Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény... A magyar kir. államvasutak részéről a S.-Túrján-rutkai...

Az üzletvezetés... Referenciák Magyarországon: A magyar általános hitelbank. A magyar kereskedelmi bank.

Társadalmi béke... A közgazdasági patriarchalizmus alapján... Irta: Dr. GAAL JENŐ.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG... Alapított 1845-ben, tisztán kölcsönösségen alapszik... Referenciák Magyarországon: A magyar általános hitelbank.

